

Круглий стіл

10 грудня п.р. вперше за ініціативи голови Верховної Ради України Андрія Парубія - та ще й напередодні Міжнародного дня гір - відбулося широке обговорення проблем розвитку Карпат під час під час круглого столу «Проблеми та перспективи розвитку гірських районів України». Участь у заході взяли голова Верховної Ради України Андрій Парубій, перший заступник міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства В'ячеслав Негода, народні депутати, керівництво Львівської, Закарпатської та Чернівецької обласних рад, районних та міських рад Карпатського Єврорегіону.



За підсумками круглого столу «Проблеми та перспективи розвитку гірських районів України Звернення до Кабінету Міністрів України щодо необхідності розробки та затвердження державної програми підтримки розвитку Українських Карпат. Вирішено створити на рівні парламенту робочу групу, в тому числі за участі [#ЄврорегіонКарпатиУкраїна](#), з метою напрацювання пропозицій до законопроектів, які б мали сприяти розвитку території Карпат. Також вирішено спільно працювати на рівні карпатських областей у трьох основних напрямках:

- розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури (з метою забезпечення доступності в рамках регіону Карпат);
- підтримка вирішення екологічних проблем;
- розвиток туризму і збереження історико-культурної спадщини,

в тому числі з тим, аби продовжувати діалог з європейськими партнерами щодо макрорегіональної стратегії для регіону Карпат на зразок Альпійської і, відповідно, фінансування її імплементації.



Це може стати дієвим інструментом забезпечення сталого, збалансованого розвитку гірських територій Українських Карпат, підвищення їх економічної конкурентоспроможності та підняття рівня життя місцевого населення, а також збереження навколишнього природного середовища, природних ресурсів та багатой етнокультурної спадщини регіону.

Окрім цього, представники місцевого самоврядування наголосили, що охорону, збереження та розвиток Карпат не можна досягнути зусиллями лише одного регіону. Потрібна системна та комплексна державна політика, міжрегіональна співпраця.



